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Le tourisme à Saint-Malo

1	 Ecoutez ce reportage sur les courts séjours que peuvent s’offrir les 
Français et indiquez la bonne réponse en cochant la bonne case.

	 (a)	 Jean Claude Weisz donne l’impression que, cette année, Saint-Malo

		  (i)	 aura beaucoup moins de touristes.	

		  (ii)	 aura à peu près le même nombre de touristes.	

		  (iii)	aura beaucoup plus de touristes.	 	 [1]

	 (b)	 Il parle

		  (i)	 avant Pâques.	

		  (ii)	 à la fin de mai.	

		  (iii)	au début de l’été.	 	 [1]

	 (c)	 Selon le reporter, la réaction de Saint-Malo aux avantages des courts 
séjours a été

		  (i)	 lente.	

		  (ii)	 raisonnable.	

		  (iii)	 rapide.	 	 [1]

	 (d)	 Jean Claude Weisz affirme que, à cause de la crise économique, les 
Français

		  (i)	 préfèrent se reposer à la maison.	

		  (ii)	 passent moins de temps en vacances.	

		  (iii)	vont tous à Saint-Malo.	 	 [1]

	 (e)	 Le reporter dit que Saint-Malo a profité récemment

		  (i)	 des trains plus rapides.	

		  (ii)	 du soleil.	

		  (iii)	des belles plages.	 	 [1]
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	 (f)	 Grâce à la chute de la livre sterling

		  (i)	 beaucoup plus d’Anglais arrivent en ferry.	

		  (ii)	 le Mont Saint-Michel reçoit plus de visites.	

		  (iii)	Jersey reçoit un plus grand nombre de touristes français.	 	 [1]

	 (g)	 A Jersey on peut toujours

		  (i)	 faire des achats à prix réduits.	

		  (ii)	 échapper à ses problèmes financiers.	

		  (iii)	profiter du soleil.	 	 [1]

	 (h)	 Catherine Girod a organisé son séjour à Jersey

		  (i)	 plusieurs jours à l’avance.	

		  (ii)	 le matin du départ.	

		  (iii)	au dernier moment.	 	 [1]

	 (i)	 Elle est partie de Paris

		  (i)	 seule.	

		  (ii)	 avec un graphiste.	

		  (iii)	avec sa copine.	 	 [1]

	 (j)	 La traversée en ferry a duré

		  (i)	 15 minutes.	

		  (ii)	 1 heure 15 minutes.	

		  (iii)	14 heures.	 	 [1]

Total marks for AO1 [10]
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L’interdiction des vols de nuit

2	 Ecoutez ces interviews avec trois Français qui donnent leur avis sur 
l’interdiction des vols de nuit et répondez en français aux questions 
suivantes.

	 (a)	 Pourquoi Marion Champion pense-t-elle qu’il n’est pas utile d’interdire 
les vols de nuit?

______________________________________________________________

____________________________________________________________ [2]

	 (b)	 A-t-elle quelquefois des problèmes avec le bruit des avions?

______________________________________________________________

____________________________________________________________ [2]

	 (c)	 Quelle suggestion fait-elle aux voyageurs?

____________________________________________________________ [1]

	 (d)	 Qu’est-ce qui montre que Stéphane Yangou a de la sympathie pour 
l’interdiction des vols de nuit?

____________________________________________________________ [1]

	 (e)	 Pourquoi est-ce que le bruit des avions n’était pas si fort chez 
Stéphane?

______________________________________________________________

____________________________________________________________ [2]

	 (f)	 Quel changement pourrait-on faire pour avoir moins de bruit?

____________________________________________________________ [1]

	 (g)	 Selon Stéphane, pourquoi l’interdiction des vols de nuit poserait-elle 
de grands problèmes?

______________________________________________________________

____________________________________________________________ [2]
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	 (h)	 D’après lui, quelle serait la solution idéale?

______________________________________________________________

____________________________________________________________ [2]

	 (i)	 Pourquoi Frédérique Lebourse est-elle en faveur de l’interdiction des 
vols de nuit?

______________________________________________________________

____________________________________________________________ [2]

	 (j)	 Quelle a été la solution pour elle?

____________________________________________________________ [1]

	 (k)	 Que font les avions à Nice pour causer moins de bruit?

______________________________________________________________

____________________________________________________________ [2]

	 (l)	 Que pourrait-on faire pour limiter le chômage causé par une réduction 
des vols de nuit?

______________________________________________________________

____________________________________________________________ [2]

Marks for AO1 [20]
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